
 Discours du Président 

 Golf de Valescure - 26 mars 2022 

Inauguration de l’école handigolf 

 

Madame la Sénatrice Françoise DUMONT, 
Monsieur le Maire de Saint Raphaël, Frédéric MASQUELIER,  
Monsieur Hervé CHIRON, Adjoint au quartier de Valescure 
Monsieur Jean Jacques DURAND, Propriétaire Najéti 
Monsieur, Jean Pierre LEJEUNE, Président de l’Association sportive 
Mesdames et messieurs, 
Chers amis valides et non valides 
 

 

Merci de me permettre de m’exprimer devant vous en ma qualité de Président de la Ligue de golf de la Région 
Sud Provence Alpes Côte d’Azur mais aussi au nom de Anne REICH, la Présidente du Comité de golf du Var. 

Pour être bref, je voudrais vous exprimer ma fierté à l’occasion de l’inauguration officielle de l’école handigolf 
de Valescure. Fierté d’autoriser des personnes en situation de handicap à pouvoir accéder à la pratique d’une 
discipline sportive exceptionnelle dans un environnement naturel tout aussi extraordinaire. C’est la vocation de la 
fédération française de golf de soutenir toutes les initiatives locales qui visent à réduire les inégalités d’accès à une 
activité physique et à favoriser l’intégration sociale et psychique de tous. Aujourd’hui, être handicapé et pratiquer du 
golf c’est possible…  

Ensuite, je voudrais adresser des remerciements à tous les acteurs de cette belle réalisation, évidemment, 
l’association sportive de Valescure au travers de sa commission paragolf mais aussi tous les autres partenaires, le 
Conseil départemental du Var au travers du Comité de Golf du Var et du Comité du Sport adapté du Var, 
l’Association nationale handigolf et, bien sûr, l’académie d’enseignement de Valescure qui a besoin de votre 
générosité pour dispenser les cours gratuits. Faites, donc, un don à titre individuel ou au titre de votre société, vous 
bénéficierez d’une réduction fiscale de 60 à 66%.  

Je souhaite longue vie à cette école handigolf qui permettra au handicap de swinguer à Valescure. 

 

Merci de votre attention. 

 


